
Priložnost za varno naložbo – NLB Super depozit 
Z NLB Super depozitom poskrbite, 
da bodo vaši prihranki na varnem in 
obrestovani z nespremenljivo obrestno 
mero celotno obdobje vezave. 
Na voljo imate tri možnosti vezave  
NLB Super depozita: 
•  z letno nespremenljivo obrestno 

mero 4,00 % za dobo vezave  
od 24 do 35 mesecev,

•  z letno nespremenljivo obrestno 

mero 3,50 % za dobo vezave  
od 13 do 23 mesecev,

•  z letno nespremenljivo obrestno 
mero 3,25 % za dobo vezave  
od 181 do 365 dni.

Če boste sredstva potrebovali še pred 
iztekom vezave in ste vezali več kot 5.000 
evrov, vam bomo odobrili nadomestna 
sredstva za obdobje največ 365 dni pred 

iztekom vezave depozita. Obrestna mera 
zanje bo le 0,4 odstotne točke višja od 
obrestne mere vezanega depozita.*
 
Vpisno obdobje traja 
do 23. avgusta 2009, z možnostjo 
predčasnega zaključka.
Več na www.nlb.si/superdepozit.  

*Ponudba velja le za fizične osebe.

Investirajte v svoje znanje!
Si želite nadgraditi in razširiti svoje 
znanje, pa vas pri tem omejujejo  
vaše finance? Enostavno pot do  
želene izobrazbe vam ponuja NLB 
Kredit za študij, ki je poleg plačila 
šolnine doma ali v tujini namenjen 
tudi za poravnavo drugih stroškov, 
povezanih s študijem, kot so nakup 

literature, stroški bivanja in strokovne 
ekskurzije v okviru študija.

Kredit je namenjen rednim in  
izrednim študentom s statusom 
študenta ter izrednim zaposlenim 
študentom, ki imajo odprt račun v  
NLB. Višina kredita je odvisna od plačilne 

sposobnosti in predračuna oz. računa  
ter odplačilnih zmožnosti 
kreditojemalcev ali porokov. Kredit je  
v evrih, odplačati pa ga je mogoče  
od 13 mesecev do 3 let. Za več 
informacij se oglasite v katerikoli NLB 
Poslovalnici ali pa obiščite spletni naslov 
www.nlb.si/nlb-kredit-za-studij.

Z NLB lažje na dopust! 

V NLB smo pripravili paket storitev, s katerimi boste vi in vaša družina lahko odšli brezskrbno na 
počitnice. Z dodatnimi ugodnostmi, ki veljajo do 31. avgusta 2009.
Za več informacij obiščite katerokoli NLB Poslovalnico ali www.nlb.si/dopust-2009.

Odkrijte svojo Multi priložnost
Zagotovite si življenjsko zavarovanje in 
vložite svoja sredstva v novi sklad NLB 
Naložbe Vita Multi z zaščito v sklad 
vloženih sredstev ob dospetju,  
s trajanjem le 8,5 let in z najmanj 
33,3 % donosa, če donosnost izbrane 
košarice 30 delnic ob dospetju sklada  
ne bo negativna.
•  Samo od 3. avgusta do 18. 

septembra 2009 (z možnostjo 
predčasnega zaključka).

•  Minimalna premija je 1.000 EUR.

Primer izplačila iz sklada ob njegovem dospetju:

Plačujte položnice prek NLB Bankomatov!
Na NLB Bankomatih, označenih s posebno nalepko, lahko tudi plačujete posebne položnice:
•  zanesljivo, saj postopek poteka avtomatično,
•  plačilo je izvedeno takoj,
•  24 ur na dan, 365 dni v letu,

•  ceneje kot na bančnem okencu,
•  brez čakanja v vrstah.

Postopno varčevanje z NLB Skladi – Varčevalnim načrtom +
Odločite se za NLB Skladi – Varčevalni 
načrt +, ki je namenjen vsem, 
ki želite postopno varčevati v 
vzajemnih skladih na enostaven 
in fleksibilen način, obenem pa 
dosegati popuste pri vstopnih 
stroških. Postopno varčevanje, 

ki ga omogoča NLB Skladi – 
Varčevalni načrt +, je zelo primerno 
za doseganje dolgoročnih 
finančnih ciljev, kot so dodatna 
renta ob upokojitvi, nakup 
nepremičnine ali štipendija otroka. 

Vlagatelji, ki varčujete z NLB Skladi – 
Varčevalnim načrtom +, ste upravičeni 
do 50 % nižjih vstopnih stroškov za 
vsa posamezna vplačila, ki niso polog. 

Več o NLB Skladi – Varčevalni načrt + si 
poglejte na www.nlbskladi.si.

Opozorilo vlagateljem
Družba NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o., upravlja krovni sklad NLB Skladi in vzajemni sklad NLB Skladi – Globalni delniški. Storitve trženja in prodaje investicijskih kuponov investicijskih skladov opravljata 
na podlagi pooblastila družbe NLB Skladi tudi Nova Ljubljanska banka d.d., Ljubljana in Banka Celje d.d. Podrobnejši podatki in informacije o investicijskih skladih so vsebovani v prospektih investicijskih skladov z 
vključenimi pravili upravljanja in v izvlečkih prospektov investicijskih skladov. Pred pristopom vlagatelja k pravilom upravljanja posameznega vzajemnega sklada oziroma podsklada krovnega sklada morajo družba 
NLB Skladi oziroma druge osebe, ki so pooblaščene za trženje in prodajo investicijskih kuponov investicijskih skladov, vlagatelju brezplačno izročiti izvleček prospekta investicijskega sklada, na njegovo zahtevo pa 
morajo vlagatelju brezplačno izročiti tudi prospekt z vključenimi pravili upravljanja ter zadnje objavljeno revidirano letno in polletno poročilo investicijskega sklada. Izvlečki prospektov investicijskih skladov, prospekti 
investicijskih skladov z vključenimi pravili upravljanja, zadnja objavljena revidirana letna in polletna poročila investicijskih skladov ter druga gradiva, podatki in informacije o investicijskih skladih so vlagateljem dostopni 
na sedežu družbe NLB Skladi na Trgu republike 3 v Ljubljani vsak delovni dan med 10. in 12. uro, na pooblaščenih vpisnih mestih Nove Ljubljanske banke d.d., Ljubljana, in Banke Celje d.d. med njihovim delovnim 
časom ter na spletni strani www.nlbskladi.si. Investicijski skladi družbe NLB Skladi niso bančna storitev in ne prinašajo zajamčene ali garantirane donosnosti. Tako naložbe v investicijske sklade tudi niso vključene v 
sistem zajamčenih vlog, ki velja za vloge fizičnih oseb in malih pravnih oseb na transakcijskih računih, hranilnih vlogah, denarnih depozitih in blagajniških zapisih oziroma potrdilih o depozitu, ki se glasijo na ime, 
zbranih pri bankah in hranilnicah. Obveščamo vas, da lahko kadarkoli pisno ali na drug način zahtevate, da družba NLB d.d. preneha uporabljati vaše osebne podatke za namen neposrednega trženja.

Donosnost košarice 
delnic ob dospetju

Izplačilo v odstotkih od sredstev, vloženih v sklad

V sklad vložena sredstva Donos Skupaj

–8 % 100 % 0,00 % 100,00 %

0 % 100 % 33,33 % 133,33 %

15 % 100 % 33,33 % 133,33 %

80 % 100 % 80,00 % 180,00 %

95 % 100 % 88,89 % 188,89 %

Zavarovanje trži in sklepa zavarovalnica NLB Vita, življenjska zavarovalnica d.d. Ljubljana. Zavarovanje tržijo poslovne enote NLB d.d. in Banke Celje d.d. Banki pri tem nastopata kot zavarovalna 
posrednika ter za donose in izplačila glavnice ne jamčita. NLB Naložba Vita Multi ni depozit in ni vključen v sistem zajamčenih vlog.
NLB Naložba Vita Multi je naložbeno življenjsko zavarovanje, pri katerem je donos odvisen od gibanja vrednosti enot investicijskih skladov. Tveganje, da bi znesek izplačila naložbenega življenjskega 
zavarovanja lahko bil nižji od zneska vplačila v naložbeno življenjsko zavarovanje prevzema zavarovalec.


